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Fin de l'impression des cartes topographiques Top25 par l'IGN
Question écrite n° 39880

Texte de la question

M. Fabien Di Filippo attire l'attention de Mme la ministre de la transition écologique sur la décision de l'Institut
national de l'information géographique et forestière (IGN) de cesser l'impression des cartes topographiques
Top25. Ces cartes de randonnée d'une très grande précision sont extrêmement importantes pour de nombreux
randonneurs. Elles contiennent tous les détails existants sur le terrain : voies de communication jusqu'au
moindre sentier, constructions jusqu'au hangar, bois, arbre isolé, rivière, source, représentation du relief par des
courbes de niveau... L'IGN ayant pour mission d'assurer la production, l'entretien et la diffusion de l'information
géographique et forestière de référence en France, il est essentiel qu'il continue de produire ces cartes de
randonnée, en version papier, donc accessible à tous. En effet, tous les randonneurs ne sont pas ou ne peuvent
pas être en possession d'un mobile équipé de l'application Géoportail. Avec la disparition des cartes
topographiques 25 en version papier, il y aurait une discrimination entre ceux qui ont un accès et un usage facile
du numérique et les autres. De plus, les cartes papiers sont souvent bien plus faciles de lecture que les
projections informatiques. Selon les témoignages de nombreux randonneurs, ces cartes éveillent plus
spontanément les désirs de voyage. Elles peuvent plus facilement être regardées en famille et susciter un élan
collectif. Il lui demande donc quelles informations complémentaires elle est en mesure d'apporter concernant
cette décision de l'IGN de cesser l'impression des cartes de randonnée topographiques Top25 et quelles
mesures elle compte prendre pour inciter cet établissement public de l'État à continuer de proposer l'information
géographique et forestière à la fois en format numérique et en version papier.
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